

НОМИНАЦИЯ: «ТРУЖЕНИК ТЫЛА».
ТЕМА: «Я ГОРЖУСЬ!».

ВЫПОЛНИЛА: ЛЬВОВА ЖАННА
9 КЛАСС
МБОУ БАЛАХТИНСКАЯ СОШ №2

**Цель :узнать больше о моих
корнях ,узнать от куда я родом.**

Задачи:

- Познакомиться с воспоминаниями родственников;
- Систематизировать собранный материал ;
- Оформить исследовательскую работу , создать презентацию;
- Познакомить с результатами моей работы моих одноклассников .

**Объект исследования –
моя прапрабабушка .**

Предмет исследования –
вклад моей
прапрабабушки в работу
трудового фронта .

Трудовые дни

Работать она начала в неполные 12 лет в колхозе Красная Нива .Сначала на сенокосе , на граблях , ноги до педалей не доставали ,всё переключала руками. После сенокоса вязали снопы , скирдовали и возили на тележке на склад, там всю зиму снопы молотили молотилкой . Когда работала на сенокосе, домой не отпускали , спали там же прямо в шалаше , возили только один раз в десять дней в баню помыться да постираться . Пели песни и даже плясали под радио.

Всё отдали фронту для победы ,
Тыл только крохи оставлял себе ,
Терпели стойко тяжести и беды ,
Чтоб быстро одолеть врага в
борьбе .

Заключение :

Наш тыл поистине сделал неоценимый вклад в победу над фашизмом .Они прокормили более 30 миллионов человек. Это должно служить примером для молодёжи .

В своей работе - мне хотелось напомнить молодым о том, чтобы больше внимания старшему поколению. У них есть чему поучиться.

Вывод:

Труженики тыла сыграли большую роль для победы над фашизмом. Тыловиками в основном были: женщины , дети , старики . Они обеспечивали фронт всем необходимым.

Их самоотверженный труд – прекрасный пример для молодёжи .